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Zestawienie pomieszczen 2-go pietra

Nr pom Nazwa pomieszczenia \ Powierzchnia Typ powierzchni
11 Pomieszczenie pomocnicze 745 m? Powierzchnia uzytkowa
12 tazienka 479 m? Powierzchnia uzytkowa
13 Komunikacja 4.59 m? Powierzchnia ruchu
14 Pokgj dzienny 14.98 m? Powierzchnia uzytkowa
15 Pokdj dzienny z kuchnig 23.69 m? Powierzchnia uzytkowa
16 Pokdj dzienny 17.93 m? Powierzchnia uzytkowa
17 Komunikacja 43.31 m? Powierzchnia ruchu
18 Komunikacja 419 m? Powierzchnia ruchu
19 Pomieszczenie pomocnicze 249 m? Powierzchnia uzytkowa

1.10 Pomieszczenie socjalne 6.05 m? Powierzchnia uzytkowa
1.1 Gabinet lekarski - stomatolog 21.61m? Powierzchnia uzytkowa
112 WC - pacjent 522 m? Powierzchnia uzytkowa
113 WC - personel 3.37m? Powierzchnia uzytkowa
114 WC - personel 458 m? Powierzchnia uzytkowa
115 Biblioteka 60.10 m? Powierzchnia uzytkowa
1.16 Gabinet lekarski - ginekolog 13.27 m? Powierzchnia uzytkowa
117 Gabinet lekarski - ginekolog 18.45 m? Powierzchnia uzytkowa
118 WC - pacjent 4.15m? Powierzchnia uzytkowa
1.K1 Klatka schodowa 8.34 m? Powierzchnia ruchu
1.K3 Klatka schodowa 9.41m? Powierzchnia ruchu

Suma ogoélna 277.96 m?

Oznaczenia:

L]

wysokos$¢ drzwi balkonowych

dostosowa¢ do nowych warstw
na balkonie

skucie istniejacych warstw do plyty konstrukcyjnej

i wykonanie nowych:

- ptytki mrozodporne 30x30cm

- dwusktadnikowa mikrozaprawa uszczelniajaca

- wylewka cementowa gr. min. 5 cm ze spadkiem 1,5%
- folia PE

-piytaPIR gr.3cm

- izolzacja przeciwwilgociowa

- istniejaca plyta zelbetowa

- styropian gr. 5cm

- tynk cienkowatstwowy
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uzupetnienie blendy materiatem izolacyjnym - styropianem,
dodatkowa warstwa styropianu grubo$ci 20 cm
wysunigtego przed lico $ciany

Uwagi:

elementy istniejace
Sciany istniejace
elementy do wyburzenia

$ciany do wyburzenia

izolacja termiczna projektowana - styropian

+  Wymiary i rzedne sprawdzi¢ na budowie.
*  Rysunek rozpatrywac facznie z rysunkami pozostatych branz.
+  Parapety, ktére beda sie znajdowaty nad grzejnikami wysuna¢ przed lico $ciany wg ponizszej zasady:

+ 010 cmdla grzejnikdw o grubo$ci 47 mm oraz 60 mm;

+ 0 15cmdla grzejnikéw o grubosci 102 mm;
+ 020cmdla grzejnikdw o grubosci 152 mm.
W pozostatych przypadkach (gdy grzejnikow nie ma pod parapetem) parapet wysunaé¢ o 5 cm przed lico $ciany badz
jak pozostate parapety nad grzejnikami.

Nazwa obiektu , . .
budowlanego: Osrodek Zdrowia w Sadlnie
Adres obiektu

budowlanego: 62-619 Sadino, Sadino 11

Nazwa rysunku:

Rzut Il pietra - stan projektowany

Imie i nazwisko Specjalno$¢ i numer uprawnien Podpis
Projekiowat mgr inz. arch. Sylwia Krygier e
Branza: Architektura Skala: 1:100 Numer rysunku:
Stadium: Projekt wykonawczy Data: VI.2024 PW'AR'03
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